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SÉANCE DU 20 GERMINAL AN II (9 AVRIL 1794) - N09 78 ET 79 ET PIÈCE ANNEXE 387 

3° Qu’il soit dérogé à leurs arrêtés contraires. S. et F. » 

Laumûnier (présid.), Jacob, Perrineau, Blanc -
fontenille, Heigué (greffier), Héard (accusât. 
public). Renvoyé au Comité de législation (1). 

78 

La société de Bourg-sur-Rhône, département de l’Ardèche, félicite la Convention sur ses tra¬ vaux, la remercie d’avoir repoussé avec horreur les propositions de paix qui lui ont été faites par les despotes, d’avoir déjoué les nouvelles conspirations et fait punir les conspirateurs; elle l’invite à rester à son poste, et promet de redou¬ bler de zèle et d’efforts pour la seconder dans sa marche révolutionnaire (2) 
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Les membres composant le comité de sur¬ veillance de Montbéliard ont déposé, de la part des citoyens de cette commune, 329 liv. 12 s. en numéraire, 1 106 liv. en assignats, 55 onces 7 gros en argenterie, et 6 croix de mérite, outre les effets qui ont été envoyés à nos frères d’ar¬ mes de l’armée du Rhin. Il a été déposé en outre 4 paires de pistolets, 40 paires de bas, 3 mou¬ choirs de poche, 2 pantalons de coutil, 2 paires de guêtres, 5 paires de souliers, 388 chemises, 43 draps de lit, une pièce de toile, 28 gibernes et beaucoup d’autres effets, avec deux clefs de vermeil de chambellan (3) . 

(1) Mention marginale, datée du 20 germ. et signée Monnot. (2) Débats, n° 568, p. 348; Bln, 20 germ. (3) Bln, 28 germ. (2e suppl‘). Voir ci-dessus, séance du 13 germ., n° 76. 

PIÈCE ANNEXE 

[Le cn Charbonnel, au présid. de la Conv.; Cruas, 13 germ. II] (1). 

« Citoyen président, 
Je te prie de faire léture de la présente que 

je fait un plaisir de tanvoyer pour que tu en 
donne connaissance à nos sage representen de 
de la Convantion, les perre d’un peuple, et 
leur dire la façon de penser d’un vrais répu-
bliquin et vrais sant culotte; que je demande 
que tous les Fransais qu’ils ont des trou-
paux donne le quinzième de leur laine pour 
faire des drap à nos brave défenseurs de la 
patris, qu’elle soit laver dans chaque canton et 
envoyier au distris, qu’elle soit laver en dili¬ 
gence, fillé au plus vite possible et que l’on 
face faire le drap. D’aprais tous cella, prie toute 
les assemblé popullaire que ceux qui nont pas 
des troupaux donne des chemige et des bas, 
que les comité vieille à tous cella. Nous avont 
donné des chemige mais il nous faut recomancer et renouveller nos dont. Nos braves vollontaire 
ne ce lasse pas et nous, il nous en faut faire 
de maime. Ceux qui ce trouveron n’avoir pas 
des troupaux dorme chemige, soulier, bas et 
assignat; moi je n’ai pas une brebis mais je 
donneré vingt cinq livre à défaut d’avoir de laine. 

Je fini. Sallu, Liberté, Egallité, Fraternité. » 
Charbonnel. 

«Bonjour à tous nos sage représenten de la 
Convantion nattionalle. » 

(1) F10 499. Reçu le 20 germ. Aucune mention de renvoi. 
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